
Gyalogtúrás hétvége Visegrádon 

 

Az idei központi szervezésű gyalogtúránkat új helyszínre, Visegrádra szerveztem. 

Az időjárás is megfelelő volt a hét végén, szép napsütéssel, egy kiadós eső is volt, de 

szerencsére vasárnap hajnalban, ami a kitűzött túratervet nem zavarta. 

Közel 50 jelentkező érkezett a hétvégére. 

Az első nap a Visegrádi hegységben túráztunk kb. 17 kilométert, az egyik ikonikus helyén, a 

Spartacus ösvényen és az Apátkúti völgyben.  A túrán a csoport vezetését Lange Csilla, a 

szállásunkra szolgáló szálloda, értékesítési vezetője vállalta. Az ösvény bejárásához 

keskeny volta és a mellette lévő mély letörés miatt, főként a tériszonyos túratársainknak 

kellett nagyobb bátorság, de szépen teljesítették Ők is. A látvány bőven kárpótolt mindenkit. 

Visszafelé az Apátkúti völgyön jöttünk keresztül, olthattuk szomjunkat a Kaán forrás hűvös 

vízével, elhaladtunk a pisztrángos tavak mellett, ahol vállalkozó kedvűek maguk próbálták 

kifogni az ebédjüket, de ha ez nem sikerült, akkor is volt lehetőség egy pisztángos ételt 

elfogyasztani. 

A második napon a csapat egy része a Visegrád fő nevezetességeit elérő 8-10 kilométeres 

túrát tette meg. Szerencsére a legnehezebb részen, a Kálvárián keresztül a Fellegvárhoz 

vezető emelkedőn még az elején túljutottunk. Utána felmentünk a Zsitvay-kilátóba, ahol 

teljes körpanorámában gyönyörködhettünk a Dunában és a környező hegységekben, közte 

az előző napi túránk helyszínében is. Néhány társunk útközben a népszerű geocaching játék 

keretében gyarapította a megtalált ládái darabszámát. A kilátó után egy lejtős szakasz végén 

megérkeztünk a Salamon toronyhoz, ami a valójában a régi alsóvár része, majd a Királyi 

palota mellett elgyalogolva érkeztünk túránk kiinduló pontjához, ahonnét a résztvevők a 

hétvége során beszerzett élményekkel gazdagodva indultak haza. 

Voltak, akik nem tudták ezt az újabb kihívást már bevállalni, Ők egy-egy nevezetességet 

jártak be és néztek meg tüzetesebben, ami több időt is igénybe vett, így ismerkedve meg 

történelmünk egy-egy fontos részével. 
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